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 ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο της Τετάρτης 20 Μαΐου 2015 αποφάσισε την τοποθέτηση των 

προτοµών των αδελφών Πάνου και Μήτρου Γιαννούλη σε δηµοτικό χώρο, έπειτα από αίτηµα 

του συνδηµότη µας, Ανδρέα Κατωπόδη. Υπενθυµίζεται ότι ανάλογο αίτηµα είχε 

απασχολήσει παλαιότερα ∆ηµοτικά Συµβούλια το έτος 2006 και το 2007 όταν είχε γίνει 

αποδεκτή η τοποθέτηση των προτοµών στην πλατεία που βρίσκεται η εκκλησία του Αγίου 

∆ηµητρίου της πόλης (∆ΕΗ) και η οποία ονοµάζεται πλατεία «Πάνου Γιαννούλη». Ωστόσο, 

η απόφαση αυτή είχε ακυρωθεί για τυπικούς λόγους. 

 

Όπως αναφέρεται στην απόφαση η ακριβής θέση τοποθέτησης των προτοµών θα καθοριστεί 

από τριµελή επιτροπή, ενώ προτεινόµενος χώρος είναι η προαναφερθείσα πλατεία. Τη 

συµφωνία του για την τοποθέτηση των προτοµών στην πλατεία έχει εκφράσει το συµβούλιο 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λευκάδας µε την αριθ. 31/1-4-15 οµόφωνη απόφασή του. 

 

Λίγα λόγια για τον Πάνο και τον Μήτρο Γιαννούλη 

Τα δύο αδέρφια συµµετείχαν ενεργά στην αντίσταση ενάντια στους κατακτητές και για τη 

συµµετοχή τους αυτή έχουν αναγνωριστεί ως αγωνιστές της Εθνικής Αντίστασης από την 

Πολιτεία. Έχουν τιµηθεί από τον ∆ήµο µας και έχουν δοθεί τα ονόµατά τους σε οδό και 

πλατεία της πόλης.  

Ο Πάνος Γιαννούλης γεννήθηκε στη Λευκάδα και την περίοδο της Κατοχής ήταν από τους 

πρώτους που πέρασε στην παρανοµία και την αντίσταση παίρνοντας µέρος σε πληθώρα 



µαχών εναντίον των Ναζί κατακτητών και των συνεργατών τους. Υπήρξε ο Καπετάνιος του 

ΕΛΑΣ Λευκάδας ενώ µετέπειτα εντάχτηκε στο 2/39 Σύνταγµα και ήταν Καπετάνιος του 

Λόχου του ΙΙΙ Τάγµατος του 2/39 Συντάγµατος. ∆ιακρίθηκε σε πολλές µάχες και ιδιαίτερα 

στη µεγάλη µάχη της Αµφιλοχίας, τον Ιούλιο του 1944. Κατόπιν υπήρξε µαχητής του 

∆ηµοκρατικού Στρατού, στο Τµήµα Λευκάδας. Σκοτώθηκε τον Ιούνιο του 1947.  

Ο Μήτρος Γιαννούλης γεννήθηκε στη Λευκάδα και εντάχθηκε στο ΕΑΜ Νέων το καλοκαίρι 

του 1942 και στην ΕΠΟΝ τις αρχές του επόµενου έτους. Φυλακίστηκε για αρκετούς µήνες 

στις φυλακές Λευκάδας από όπου και δραπέτευσε για να συνεχίσει τη µαχητική αντίσταση. 

Σκοτώθηκε το 1944 σε εµφύλια συµπλοκή κοντά στο Νυδρί.  
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